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WU wpnnneen swinudubphg Apu £ punipwgpuluwt ywnbbpws
wnwplwubphg jnipwpwisjnepht: Uyn desniggniuubipp swithtjhu
fus dhwynpubip Ywpnn bu oguinwqnpdti:

Oppuwy’ opwpwih hwdwp Yihuh,
Eplwpnipintlp ud, dd
(wybnepntlp ud, dd
pwpdpnupntlp ud, dd
twpnnnepntlp |
quiqywép yq
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Dauytiny wnyniuwlhg wpinwhwynbp.
w) dhihdbEwnpny p) uwwhdbmpng 4) nhghdbwpny
82ul, 7us, 5n0, 83 4nl, 18nd, 50, 548 64, 284, 74

22-1“0135- Sigoo fud = 10100 10t = 1ud
| 42100 4200 T =10ul 10ud = 1rd
T = 10040 10000 = Tnd

: 10.= 100 ud 100w = 11
Oppliwl 62ul = 62000 14 = 10001 100034 — 14
41 = 40004 ud

1000

421§ = 420010

|&ﬁ Ywuwdnpfip wddwl fupgnd:
w) 1044, 7 ny, 300ud, 24, 64 p) 10ud, 1204, 80n4, 20044, 744

Yupnui putipp Ywiiwwbu npnhboyg nuwubnph:
3256, 458766, 40048, 500005, 111111
w) Qpnuwopohlip | opt wugwy] 12544 gwiwwuwnph, huy I opp
P

54d-ny wybih, pwt | opp: I opp whguwi| wjupwl, nppwu | U
Il opp Shwupt: Nppuit dwlwwwph wigui] tw wyry 3 opned:

p) 2pauwgpehlp | opl wugwy 784d, npp 23 ui-ny wwljwu Ep
Il optjw wugwdhg: Il opp Lw wlguil 40 L: Cunuwiibup nppuiu
gwhwiywph wugwy] gpnuwpshlp wjn 3 opnu:
Zwpyfip wpmwhwjnnipwl wpdbpp:
. W) 20-7+2-(242+158) 1) (826 -186):80+8-20
30-4+7-40 60-9-20:8

Gupdtuuljwl wpfuuwnwbip
Loywd swithnuiubiphg Guwwnwphp wil, app fupni bu, L unwgywd
it jwiubpny (pugpit wnnwlp:

Gpywpnignid | LuygbmpgniG | Puindpnigind

Buzwuthywly

| Umuﬁu_r_nu;_ﬁ
Uwpbdunpluip |
nuuwghpg
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g HUAE 2ULALTH 2UHULL UhUANF LR UhSby '

B Ywpnui jnipwpwiignip Yrdwl wpryniupp b dEuwpwifip wj:
Wy
70

ludnpp pbpl b nwudhg: udnph 3 [ulidnph quiigywép
quliguébp thnpp £ nwlidh quuqyushg: hwywuwp £ 2 bnwb
qulqywéhu:

Swudp swup L fuudnphg: Swudh
quugywép J&& £ uidnph quiiqyushg:

2 Unwl quuqywdp thnpp £ 149-hg: 3 bnwl quuqyuoép hunjwu
2 unwl qubqiuép phpl k 14q £ 14q quuqiuény lpruwpus
qulgywény lprwpuwph quiiquishg:  qutiquéhu:

3 bnwl quiiquwép 14q E

“hingpuwidp (4g) quitigywsh
swihdwl wdbuwlhpwnwljee
dhwynpu k:

4 bnwl quuqywén Swup £ 14q
quiliqyuény lpnwpwph quiiqushg:
4 unwu quuqiuép Jké £ 14q-hg: 2dtpnuhp quiigyuwéy ..
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EXE] Upgtiphg Apu b wdbuwswupp: Upgbpt wudwufip pun quiligyws-
ubph wddwt Jupgh:

RRE

blubny Ypndwu wpryniupubphg b wnynwwlnud pipduws iy juw-
ubphg' |pwgpnt wynuuwlh wqun Juunpwlubpp:

CUufwundp | Rwuwlp | Shup (14a)
blwl 2lg | 400 gpud
Swquip 80 npuw

- hudnp - 280 npwd

. Swué 200 ppwd |
2-400=800

w) Adkpnilyh 1 uthqnwd'u wpdt 100 npwd: Upwdp gwulwunud £
qub| pyne adkpniy’ 54g b 4 4g quigqudtbipny: Ypwdwpwph
wprynp Upwidh niubgws 1000 npwidp wyn quatdubiph hwdwp:

p) Upwl niuh 550 ppwd: Ypwijwpwpl wpynp Upwih gnudwpp
34g dhpwb b 2Yg nbind qubint hwdwp, Gpb bhpw'uh 1 4hn-
qpwdl wpdb 120 npwd, huly abndh 1 Yhingpuidp’ 140 npuwd:

£ Upwwhuwyinfip swihdwl dhwdnpng: Ophuwl’

w) Bud 5ud = dd  p) Sud 8= 0 5 ud 3d4 = 53 04
7d25ut =1 ud 7rd20ud =@ ud | 6nd 30ud =90ul
405n0= 1 nd 416nd= 1 nd Sd8nd=58nd

14d 500U = 11 O 140 6001 = 1 1 2yd 2004 =22004
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EBE 9npstnwulputs wypuwnnwiip
Nuwwnpwuwnpp npdwshu udwt Yoknp:
£n wwwpwuwnws Yokinph dhongny hwdbdwinpp’
2 fubdnph quliqlwdp 3 mwldh quugywdh hbin,
2 juudnph quugyudp 2 mwudh quuqywsh hbin,
3 uudnph quuglwdp 2 nwudh quugywsh hbin:

B 2wuqyudh swihdwl dhwynp £ uwl gpuwdp (g):
auu
7 Oppuwl’ TR

Unwohli Yotinphu npyws 4 futdnph ;
quiquwdp 800 qpuwdl E:

bpypnpr Ypknphl npdws 5 uldnph
quugwdp 1000 qpuwd E:

1000 qpuwdp 1 Yphngpuwd E:
1000 =1Y4q J

Jwwiu 500g—p wuwunud Bu bwh Yeu Yhingpud:

Ywprn bu wuby, ph pusne:

Ophtwl’

bpb dwyphyb wunwd £, np qub £ YEu hpngpwd wyjnp b

Bpynwundybu Yhingpwd dhpg, nuw tpwlwlnd £, np bw qub

E 500q wynip b 2lq 500 dhpg:

ﬂﬂ w) Quipw wwinpwuwnbint hwdwp UnGwh qGb| £ 4 ninuh wpgnep:

wpyhp, pb pwGh Yhpngnwd wynip £ gl UnGwlh ghnbGwind, ne
1 wni wyniph quibqyuwép 5004 k:

) UGGwG qOky £ 500 Lwpwg, Unuwl® 14q, hulj Buphu 2lq:
Zwoyhp, pb nppwt bu Ydwpb) Unbwu ne Bupt® ghnblwnd
np Butwb Jdwpb £ 300 gpund:

EXE] 500 gpuid pulnyql wpdb 200 npwd: Nppuit whinp £ Jdwpby |
w) 14g pulnyqgh hwdwp,
) 2Lqg pulnygh hwdwp,

a) 14q 500q pulynygh hwdwp,
n Bpyniuntybu Yhingpwd pulynygh hwdwnp:
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EXE)] <wdbdwnfp. =< =
w) 350q = 400q r) 570q » 499q
2lqg @ 2000q 34q » 3000q
14q 300q + 2lq 100q 3L4qg 1509 = 3 ljg 200q

EH] Ubipluwjwgpnt Ywpguwjhu gnudwpbipubph gnudwph inbupny:
w) 14, 408, 7488, 74088 p) 88, 754, 2808, 30808

E¥3] Uuui bpbluwibph wuntiubpp quuquuidtbiph wddwl upgny:

EEA Rtipp wpnhfip nuwubiph b upnu:
535005, 202202, 53550, 53505, 2002, 226008, 22608, 226800, 200002

EF7E] 2wugquwsh swihtwl dhwynp £ twl mnbitnul (w);
MW 1 inlbwu 1000 Yg E:

1000 Yhingpwdp 1 nnbtw
1000g = 1

bpb wunud bu, np wwndbpbuwy pupdb) Gu
4n adbpnily, nw vpwuwlnud £, np pwpdb|
Eu 4000 g adbpndl:

Yuwd brb wunwd Bu, np thnh quugqyuwdp 2in 300 Yg £% 4
nw Upwlwlnd £, np wyn thnh quugqyusp 2300 Yg E:

Jwdwfu 5004g-u wuldwunud &b bwl Yeu mnbbwe
Ywpnn bu wuby, @6 plusne:
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] Upunwhwjufip swihdwl dhwynpny:

w) 6ug= q P 3lg=
74q200g= q 8lg 500q =

12in= Yg 24\n =
7 Ununwhwjwfip swihdwl dhwnpnd:
w) 50dd= " ud p)700d= ‘ud
60ud= nd 40ud=
400ud= d 600ud= " d

50000= yd 80000 = yd

[’ 60:10=6

40:10=4

—  800:100=6

< 4000 :1000 =4

Ophuwl
4 5hg= 50004
G 6lg 300q = 6300a
g
Tud = 1040d 10dd = T8
1l = 10ud 10ud = 1qgd
Td = 10000 1000 = 1 nd
14d = 10n4d 1004 = 48
T = 100 uld 100ui= 14

1 = 1000t 100061 = 14

14d = 10004 10000 = 144
THd = 100nd - 100nd = TU8

Ophuwl 6004 = 6ud
40ui=4nd

600Ul = 61
40001 = 444

mU.JqE nppui'tf qwpwnwijwg whnp £ wybjpwguh jnepwpuwtgnep
wdwuh dbg” Upw wwpniuwlnepniup 1 4g nupdubine hwdwp:

w) Upquyh wngwl wwinpwunbine hwdwp oquwgnpdiyby £ 240 &
futdnp, 360q wwud b ntiné: Nppwu ntind & oquwgnpdyk),

bpb wngwuh punhwinp quiqywdp 1 4g k: |

p)1 Yg pwbswpbnbuny wngwbh pwnwnpnippwl dhy Lw 470q
Gwnwdp, 260q ququp, 50q Ywlwsh b pugnely: .

Nppuit pwqgnily Yw wyn wngwp dbe:
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(Y

i PU2UULPT RULrh LEMYUSUSNAIC YUrSU3hL
HPUULLELPLERP SNRULPP SEULNY

R Ywpnui wygnownd npdws pytpp: Ubluwpwufp JaLpwpwilisnep
W pwiwlh hdwunp:

257416
l hhmtlnn

Swuliunp
<wipynipusynp
<wiquipuifnp — Snyg b nwihu, ph pwlih hwqupjwly Yw
hwqwpjwlubph Yupgnud:
Swuhwqupunnp — 8nyg b nwhu, ph pwlh nwuhwqupuily Yw
nwuhwqupulubph Ywpgned:
Swipymphwquipuynp — Snyg t uwhu, @b pwlh hwpnphwquipwl Yuw
hwpyniphwquipjwlubph Gwpgned:

Lwqupuwlubph puu Uhuwinpubiph nuwu
:ﬂg{:;’]mu hmul:]c:;rpjwu hwquipjuwl [hwpynpwy| nweljwl dhwinp ﬁ'h'—lﬂ
8 3 6 2 4 8 836 248
5 2 5 .68 B 0
2 8 3 0 5
7 0 0 5 0 1
1 2 0 3 3

Utbwl Yuwpquyh gnudwpbihubph whupny Ubpluwjugdws pytpp
anbi b pyh nbupny: buly nnu wpdws pbpp ubpluywgpric Gup-
qujht qnudwpbipubph inbupny:

f'ﬁ 300000 + 20 000 + 4 000 + 500 + 80 + 6 — 324586 |
’ 20000 + 4000 + 500 + 80 + 6 = 24586
|

4000 + 500 + 80 + 6 = 4586
300000 + 4 000 + 500 + 80 + 6 = 304586

300000 + 20000 + 500 + 80 + 6 = 320586
\ 300000 + 20000 + 80 + 6 = 320086 |

r,

w) 418538 p) 647524 q) 312235 1) 456765
418008 | 640024 12235 6705
400538 600 004 12005 6005
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|
EEL] Lwhu deuwpwufip unph hwidwennwapni@niulibpp, wujw \nudtin:

Upwl quby b ddbpndly, ubfu b fuwnnn nt wynpwlfp hwdwp Ydwpb)
1000 npwd: dbpnugh hwdwp Jdwpb) £ 280 npwd, ubifup hwdwp’
130 ppwiny wibif, pwi ddbpniyh hudwp: |
Lw nppuitr £ Ydwpby fuwnnnp hwdwp:

2dknnLly — 280
m;—r\(m@\ s }1000

S s ey T
1000 it

w) bptip wwmndbpbuwltipnud dhwupl Y 250 gnpbl: Unwehu
wimndbpbuwnud Yw 7w, Eplpnprncd 2 n—ny wybih, pwl
wnwohtnw: Nppuit gnpkt Yw bppnpn wnndbpblwnud:

p) Upwit wynndbpbuwny 3 opnid wliguwi] 400 Yu dwtwuwph:
Unweht opp tw wugwy 1104d, huly Eplpnpn opp 30 hu-ny
wwljwu: Nppuit dwlwwwph wugwy Uw Eppnpn opp:

Ogunwgnndbiny gdwapnud phipdwd ndyuibpp qunfip wunhdw-
bwywinwlh wyunnlil ne pwpdpnugniup:

)

18 60 ud

Ywpnu pYbpp L ubplujwgnrc upguiht gnudwnpbihubiph
i gnudwph nbupny:

w) 346415, 320024, 32635 p) 215623, 520001, 30024

@h whupny Ubplwjwgpat dhuyt wy gnudwpbibipp, npnup
wnpywd B Ywpguyhl gnudwpbhubph inbkupny:
w) 200000 + 20000 + 9000 + 800 + 70 + 2

p) 500000 + 30000 + 420 + 80 + 6
q) 200000 + 50000 + 9000 + 800 + 60
1) 300000 + 21 000 + 9000 + 300 + 50 +8
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Uyap hwdwnninwqpt) £ punhpp” pupwgpnud Gwwwpbng npny
hwawplubip, b jmst wju: Ubluwpwtip Ujgh woliwnwpp:
Upwl nih 150 npuwd, puly <uwylp' 50 ppuwdng wibh: Lwpbl
np uybipwils ppwd, nppwl Upwl ne <uylp dhwupl; Nppuil
npwd nibt wyn mnwbpp dhwop:

Cupwgpnid Yunnwpws hwpduwplubpp
wibph £ hbpurnwgumdd pu wafuunnwbipp:

Lrebned
<wdwnrnwqpnipinil 150 + 200 + 350 = 700
Upw - 150 150
duyly - 150+50=200 » 7  *+200
Lwpbl - 150 + 200 = 350 700  Muwwn. 700 gpuwd:

EEFw) | wplynnud Yw 28 Yq Shpw, huly li-nud” 8 lg-ny| wifkijh:
ll=nLd” 7 hg=ny wwlwu li-hg: Nppuit Shpwl bw 3 wplnnud
dhwuhl:

P) <wpdfp wju 3 pdkph qnudwpp, npnughg wrwehtp 235 L,
tphypnpnp 124-ny JdbS £ wnwohuhg, huly bppnprp hwywuwp
£ wnwohuh b tpypnpnh gnudwpht:

Upunwhuynfp swihdwu dhwynpny:

W) 7ud 80 = 4d p) 20ud 6= a4
8060udi= wud 3040ud= ud

EEEN'p npwdwuhphg pwlih hwn whnp b Jbpgub; wnniuwlnud
u2qwd qnudwpp unwbwpne hundwnp:

|

Ophuwl’ 5450 np. =5:1000 np. +2 - 200 np. + 1- 50 np.
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EErJ owunpwglip pungph (msdwl wiwuht ne pnusdwp:

Lunlp, Ubtwl m Unbwl dhwuhle hwwpbght 540 q Gpul:
Luyhp hunjwpbg 250q, huly VUutnutr hwdwpbg 280 q: Untiwl
Ubtiwhg nppwny wilbyh Gl hwduwpbg:

kougph jmesdwls wypwip Lncsnud

1. Appuit bpuly hwwpbght <wpll ne Ulal dfwsupl: 1. 250 + 280 = 530

2. Oppuil bpuly huwpbg Unbuli: 2. 850 - 530 = 320

3. Nppuils k Unlbiwt Ubtiuyhg wifbih hwwpby: 3. 320 — 280 = 40
Mwin." 40 g-nyf:

EZE] Pwuwynp Yuqdfip pugph (nusdwl wiwbp L jnsip punhpp:

w) Ywpwndhiny (h 3 wwplbpp dhwuht Yoend Gu 148 q: Unwehup
45\q k: bplypnpnp’ 6Yg-nd wwlwu £ wewehuhg: bppnpnp pwuf
Yhinapwdny £ wybih Eplpnpnhg:

p) Snptuny (h 3 wwplbp dhwupt Yoend By 152 4g: Unwehup
45lq t: bpypnpnp 84g-ni wikih £ wnwghUhg: bppnpnp pwuf
Yhngpwiny £ wybijh wewehthg:

5] Ywpnui pdbiph hwenprwlwunigyniup’ wubiny bwl pwg
W pnnwsubpp:

Wy 200, 211, 221, <o - .. , 291, 300
1) 3200, 3281 B220, i, ssyiasng vy ssnplssny 3291, 3300
8).53200, 532110, B3 22N;. 010 i ova vevy vy ans DS 23 1y DI 300
n) 653200, 653211, 653221, ..., ccey eey veey voey -ory 653291, 653 300
Ywpnuw woweoht wrynuwlp b hbnlbnd npwt’ pugp
Gplpnpnp:
. Luunpn | | Jwenpn ‘ Uwthunpn f | 3wpnpn
Ygon @hidn Ynp Yunp @hdp | Yip
Papnnpuln hwnynepyulp hwpnpulp (hwpynupywlp
800 842 | 900 | 782 |
4700 | 4751 4800 | 3562 |
35400 | 35413 | 35500 | 56363 | _f
472700 472788 | 472 8(& 326 545
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Eq%j Uwnmgtip L quwhuinfip ghinbihpubpn: [ wnwpfip wow-)
- | gwnpwplbpp:

—

hbgtn.q:mﬁ; upfuunnwiip® 20 powk u:!mr;_m;r;wzfrk,ﬂ_

1. epyne hwpynip bpbip hwqup hhug hwpynp d6Y ghyp .
gnhp piwlputbpn: |

2.200000 + 30000 + 500 + 1 [upquwihu gnudwptijhubph
gnudwpp Ubplwpogpn U inbupny:

3. Upwdu niup 350 npwd, huly <wylp’ 5 wigqud wuwljuw,
pwl Upwidp: Ywpbut nduh wjipwl npwd, nppwt <wyll n
Upwidp dhwupl: Nppuit gpwd ndubl bpwup dhwuhu:

4.0"p hwdwph hwwuwpnggniut £ ghow:

1. 200 =200 ud

2. 200 =2000ud
3. 200 =20000ud

‘ buly hpdw winwwlny hupyfip |

_Qwumwabq dpwnpubnp: | Qg | Uﬂmﬂﬂ "_{?._-__1
== 1 2 |2
Unwybjwgnytup fwpnn bu 2 2 | 840 |
Juunwlby 8 dhuinp. 3 2 | 203501
24+424+242=8 4 2 | 230501 |

EEN) hwuwynphip wddwl wpgny:
w) 10U4qg, 100q, 3000qg, 2w, 50004g  p) 3w, 2000q, 2000q, 204qg
EZ3) Fus whwp £ gnudwpb npwd pdht’ 10 wnwbwine hwdwp:
w) 6ud, 9nd, 78ud, 9044 p) 7ud, 7n4, 89ud, 7044
ErF] <wpdhp wpuwhwjnniejwl wpdtpp:
w) 480:80+50:50 p) 640:(48:6)+70-70

90- 90 - 50- 50 360 : (42: 7) - 80 : 80
24-0-0-56 360- (42—7- 6)+87: 1
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g  PUAUULAE RubPh <ULULULSHRUE

.%%]uuui pwg pnnws pybpp:

76

w) ;

1000 000 D0 o0 0000

Pliooo 1100 1200 7m0 T " 2000

B Ywpnui puytph hwonpnwlwnyemup’ wubiiny twb pwg

pnwdubpp:
o B0, B, B2, iy T 69, 70
+ 12605961, 1562, ... 1.5 vk Vdpiisey. theg 0D S0
+ 3560, 3561, IDOZ; i.jiveas i n ey -y 3569, 3570
» 23560, 23561, 2B 862, iy i, vy vy 23569, 23570
= 523560, 523561, 523 OB i o ey edesthin v ey 023569, 523570
EXg Ywpnui wrwoht wnyniuwlp b hbnlbng npwl’ [pwgprc
Eppnpnp:
Luwifunpn Jwgnpn Luwfunpn Awgnpn
linp fBhdp Ltnp binp B lnp
unwuljwlp nwubjulp unwubpulp tnwubjwlp
20 27 30 38
680 682 690 _ 369
5470 5471 5480 4547
75540 | 75542 75550 42398
423540 | 423541 | 423550 353 564
184760 | 184768 | 184 770 . _ 248779 J

Bubpp qphip pYwlwitbpny.
* bplne hwpynp puwbisnpu hwqup hhtiq hwpynip nwubiykg,
* pwnwuniunip hwqup bGpbuniikg,
* hup hwpnep puiumpip hwqup hup,
* ylig hwpynip nye hwqup Yuwpuntinlbg,
« dEl dhypnu:

115




EEA Upuinwapfip® wibjwgubing twiunpn W hwenpr pubpp:

w) .., 9523, .. p) ..., 62359, .. q) ..., 142331, ...
., 1500, ... .., 99999 .. - 999000, ...
EEE] Ywwwphip gnpdnnnupniuubipp:
W) 3 hwq. + 4 hwgq. p) 3000+ 3000 %) 5-1000
37 hwgq. + 124 hwaq. 205000 + 25000 27 - 1000
26 hwgq. - 5 hwg. 109000 - 9000 322 - 1000
213 hwq. - 624 hwgq. 204000 - 104000 168 - 1000

EE Ubluwpwlfip punph hwdwennwgpnieniit oo msnudp:
Upwl ncitip 340 npwd, hulj Upninp® 470: Lpwlp 560 puning
qulighti qunuwly: Nppuitt npwd Juwg Lpwig dnin:
Lwdwrnuwagpnt@nil Lotdned
Uni Wanun (340 + 470) - 560 = 250
gﬁhm 340 _810
S OGouabhail 2\ Bmg 220 5560

Tun.” 250 npwd:

EEg W) bpte edbinhg delp 245 t, bplpnpnp’ 183, huly bppnpnp” 321:
Pl phd unwwlp, bk wjn pbph gnidwphg hwiblp 348:

P) Upwjh hwywpwsnih ke Gw 32 funpwliwpn, 4 wiqws wwlui
poung L 17 auqnuitlyniuwbhum: Uyn wewplwubphg 32—p
wwundwuww £, huly dnciubpp” thugoyw: Pwif diuw
wrwnlyw fu Gpwjh hwdwpwdnih dhe:

EH3 Ywunwlubpp dhon |pwgubine nbwpnid Ghwpmpuwe Lwjwunwuh
<wipwwbnneywl dwpgbiphg dklh b dwpqybbmpntp whntulibpp:

926/250,248/30 27 |40-6+48:6[0 | [80:10-3 |y
S e ) m— 180 :3-20 9 90:(10-3) UT
(4010 48 3 248 250 (333-63):9 |y 400:(8-5) 3
T | e -'
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E5Ed Ywpnui pdbiph hwenpnwlwunipyniup” wobing bwb pug
Ve pnnwdubpp:

w) 2000, 2100, 2200, ..., oy very ey oeny =oey 2900, 3000
p) 32000, 32100, 32200, ..., ..oy very vers weey ooy 32900, 33000
q) 532000, 532100, 532200, ..., ..., ..y cey -usy -y, 532900, 533000
L{Lupmu' wrwehl wnnuwlp b npwt hmbbind (pugprc bwl
plypnpn. wnnuwlp:
Liwpunpiy Fwenpn | Lwfunpn Jwipnpny
np. Bhlg- Ynp | . lap @il lnn:
hwawnjwln hmql,uwl.ulm_l huwaunuwlip huwgupjuwibip
| 2000 | 2574 | 3000 | 3654
| 7000 | 7842 | 8000 8 547
42000 | 42751 | 43000 l 36789
54000 | 54244 | 55000 | 57 847 _
354000 | 354173 | 355000 365284 |
447000 | 447768 | 448000 | 875423 j

E5E] <wibdwinfip. 5 ==

w) B80ud 504 @ 70ud B4G n) 35lq 500q & 32lq 600q
27n06ul & 2578 Bul 5w 4504q @ 8w 300Lg
543 60ud * 54 0 90ud 5lq 600g @ 4lqg 800q

520 4008 & 518U 4000 3261jq 500q @ 325lq 9508

e W) «<wudhlpy dwdpwpnid hwlguinwunud tp 142 bpbjuw: -
Lpwlghg 75-p nnwubp Ehu: Unehlubpp nppwny Ept phs
tnnwubiphg:

p) «Uplhlyy dwdpwpnd hwigqunwgnn 182 bpbkluwbbphg 78-p
nnuwubp thu: Unoplubipp nppwuniy Eht wybijh mnwubphg:
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EA w) Unwininjwi onh stipdwunpdwup 15°C
Ep: YkuophU wju pwpdpwgui 15°C-ny,
huly Gpblnjwy howy 10°C-ny: Nppuiu
Ep Bpblynjwu onh olipdwunhgdwp:

P) bpluwtnud onh gbipdwumnhdwup 32°C kp:
Uyn wwhpt Uliwtingd wyy 12°C-ny gudp
Ep, pw bpluubinud, huly Snphunad®
7°C-ny pwpép, pwt Ubhwunud: Nppuiu Ep
wyn wwhht bplwuh b Snphup onh gbipdwu-
whdwlbibph wwppbpnugnup:

FEpJws ndjwilibphg bubing' |pwgpric wrniuwlp:
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134
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-lu) bpbp pUbph gnudwpp 2546 E: Unweht Eplniuh gnudwpp 1761 |
E: 0°pu £ Gppnpn php: -
p) bpbp pdbph qnudwpp 4158 E: Unweoht tiplyntuh qnudwpp 2761
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uywiqbiphg hwbinud Gup wwppbpnysmp:

: 9999 | | 7824 | 73236 | 55555
Lwibif 3279 | 1219 | 43245 7777
Swppbpnupnds | | 7682 | 5001 9999 | 7777

Twwnnnugntiubphg Apu £ ddwphwn: Plip opplwllbp:
« Gplyne hwwuwp @pbph nwppbpnganiup 0 E:
» bplym hwdwuwp pdbph nwppbpnygniop 1 E:

136




Yandwl wpryniupubph hhdwy Ypw hwoyhp, pb pwih gpud k
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Lwipgfip wpnwhwynnipywly wpdbpp” oginybiny gnidwpdwt
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1. 400 + 800 + 300 = 1500
2, 1500 - 10 -20 - 20 = 1450

Jdwpbhp gmdwpp 1450 gpund €
Wydd oqufip wwwhyhu hwodwplbioe husnwpws gunudubiph gaudwpp:

Nuwwhlyp ddbpnchfp hwdwp whng £ dwpbp 480 gpuwd, dufi
hwdwp' 1930 ppwd b pptinkup hwdwp™ 950 gpund:

B Uuwnnuwiuhzbipp thafuwphtfip hwdwepwnweuwl pdubipwitbpng:

.___,4_?L"_iggé;§%?__u;gm__- ”1.34¥%§%% |
(L LFL WD L 1O %] HOMOAHOS
R % «] || [* 306 |1 27?.6‘;_;‘_* 3657
BRI R EIEIEIEIE 3
[ S T - (5 50 5 s 5 L O |

w) P
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2. Ywadfip wpnmwhwjnngzyn bk hwpydhp 165168 L 165008 putiph
tnwppbipnip)wl L 80—h pwlnpnp:

3. Upwdt nu Upninp dhwuhte mubhu 2450 npwd: Upninh gnudwpp
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Bl Ubphuwjwgpric puh nbupny b Guippu wb:
w) 800000 + 60000 + 2000 + 400 + 70 + 8
800000 + 60000 + 2000 + 400 + 8
800000 + 8

) 700000 + 40000 + 5000 + 300 + 70 + 2
700000 + 5000 + 300 + 70 + 2
700000 + 40000 + 300 + 70 + 2

w) hwunipp unwgh| Ep 1 &dbpndy: Unweht opp Jwdwnibg
340 4q, huly Bplpnpn opp” 1154g-ny wybh: Nppuit ddkpnd
duwg fuwbnpnud Gplpnpn opdw Ybipgnud:

P) Phruwinwn winndbpblwl wewehl nuyinhg pupdkg 2 450 e
adtipncy, huly Bpypnpn nwownhg' 1 w-ng wybjh: Nppuit &dkpnd
pwpdbg wdnndbpbuwl wyn Gpyne qupwnhg dhwupl:
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B w) Ywquhp wpmwhwjnnugegni, nph wpdbpp 1000 E:

P) Ywqdfip wpnwhwjnnuggniy, nph wpdkpp 2000
B Upinwastip nbnpnud” wybjwgbng Lu gkl hwdpuljubih wwnlbp:
U
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e
‘R HE
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559 0! hiwlinupp weweht opp wdwnbg 7404q ubfu, hul Gplpnpn
opp 120Lg-ny wftith, pwu WrWohl opp: bppnpn opp Y-
nbig wjupwl, nppwu Jwdwrb| bp wewepu Ephne opnud:
Cunwdbup nppuit ubju uwdwnbg fuwlinpl wyn bpkp opnLu:

P) Lwylp niuh 1250 npwd, huly Upwdp® 420 npwidng w ki h:
Upwt nip wjipwt npwd, nppwl <uylu ne Upuwdp dhwuhl:
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pwginiph ghup:
. S o d
210 npwa 330 npwd 310 npwi
<w2yfip wpnwhwjwnipw wndbpp:
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4. Unwhidtwgpni hwdpbling Wuwmnlbpubiph qnyqbpp:

SalSCieuTaRery "’
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